

DIN MINUNILE SFÂNTULUI SERAFIM DE SAROV

❖ Scrisoarea șefului de poliție al unității I a Kremlinului din Nijnii-Novgorod, Alexandru Iacolevici Puare din 23 aprilie 1903:

În data de 22 ianuarie a acelui an el a fost paralizat, nemaiputându-și folosi partea stângă a trupului și i s-a strâmbat gura, astfel încât până în data de 9 februarie a stat nemișcat. În data de 9 a fost întrunit consiliul medical, care a spus că în ajunul Paștilor (6 aprilie) va fi în stare să meargă prin cameră cu ajutorul bastonului. Însă în ziua următoare, 10 februarie, a venit la el un bun cunoscător, un oarecare Bolișakov, care i-a adus o sticlă cu apă din izvorul părintelui Serafim, iar în noaptea de 10 spre 11 soția lui l-a văzut în vis pe părintele Serafim. În diminețile zilelor de 11 și 12 el a băut pe stomacul gol câte o linguriță din apa ce i s-a adus și, după a doua linguriță, s-a simțit brusc atât de bine, încât s-a ridicat de unul singur din pat și a mers puțin prin cameră, încă nesigur. Iar în 13 februarie deja mergea prin toate camerele și sănătatea sa se îmbunătățea pe zi ce trecea. În 13 aprilie a venit la Sarov și timp de 2 zile a mers și s-a scăldat sub șuvoiul de apă al izvorului părintelui Serafim. Întorcându-se acasă și constatând că starea sănătății sale s-a îmbunătățit simțitor, cu binecuvântarea Preasfințitului Nazarie, episcopul de Nijnii-Novgorod, el mărturisește tuturor despre cele întâmplate, atașând la declarația sa ștampila și semnătura a 5 persoane.

❖ În data de 20 august 1903 a fost primită o comunicare scrisă din partea șefului poliției sătești, P.I.Țvetaev, care avea următorul conținut:

”17 august, Sarov, sora rasoforă a Mănăstirii Znamensk din Suhotinsk, județul Tambov, țărancă Evdochia Mihailovna Privetova, în vârstă de 50 de ani, din satul Ozerok, regiunea Iaroslavsk, care viețuiește în mănăstire de 35 de ani, a declarat că pe 15 august a acestui an a primit vindecare la mâna dreaptă. De 2 ani ea putea folosi cu mare greutate această mână, nereușind să o ridice pentru a-și face cruce. Însă după ce a sărutat moaștele Preacuviosului părinte Serafim de 2 ori, ea a simțit o ușurare și acum poate să folosească mâna cu ușurință.”

❖ Prin scrisoarea din 22 septembrie 1903, moșierul Liubovi Trifonova Fedotova din orașul Mihailov, gubernia Reazani, a anunțat că de mai



Sfântul Serafim de Sarov, icoană

Din tinerețe L-ai îndrăgit pe Hristos, fericite, și numai Lui, Unul, ai dorit cu înflăcărare să îi slujești, prin rugăciune neîntreruptă în pustie, nevoindu-te cu inima plină de umilință dobândind iubirea lui Dumnezeu și arătându-te ales al Maicii Domnului. Pentru aceasta ne rugăm ție: Mântuiește-ne pre noi cu rugăciunile tale, Preacuvioase Serafime, Părintele nostru.

(Troparul Sf. Cuvios Părinte
Serafim de Sarov)

bine de 3 ani avea dureri la un picior și din această cauză nu putea să calce pe el cum se cade.

Cu o jumătate de an înainte de descoperirea moaștelor Sfântului Serafim s-a rugat lui și cererea i-a fost ascultată, căci piciorul ei și-a revenit fără nici un ajutor medical.

(Noi minuni ale Sf. Serafim de Sarov, traducere din limba rusă)

N.R.

Sfântul Serafim de Sarov se prăznuiește la 2 ianuarie.